
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового поселення,

розташованого на базі гуртожитку комунального опорного закладу
«Захарівський ліцей»

08 червня 2026 року с-ще. Захарівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Одеській області.

Сологуб Віктор Дмитрович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі
регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини.

Моніторинг проводився у присутності:
Поплужної Наталії - начальника відділу соціальної політики Захарівської

селищної ради.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: комунальний опорний заклад
«Захарівський ліцей» Захарівської селищної ради Роздільнянського району
Одеської області.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 140, с-ще. Захарівка,
Захарівської територіальної громади, Роздільнянського району, Одеської
області.

Форма власності: комунальна.
Балансоутримувач: Захарівська селищна рада Роздільнянського району

Одеської області.
Заклад внесений до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб в Одеські області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23.05.2025 року.

Розташування
Під час моніторингу встановлено, що двоповерхова будівля МТП

розташована в межах селища та має розвинену інфраструктуру. В пішій



доступності школа, селищна рада, магазини, будинок культури, автобусна
зупинка.

Наповненість
Загальна місткість закладу становить 43 ліжко-місця. На момент

моніторингу в МТП проживає 31 особа з-поміж ВПО, серед яких: 13 пенсіонерів
та 1 особа з інвалідністю (діти відсутні). Більшість мешканців прибули з
Донецької області, також є кілька осіб із Херсонської та Запорізької областей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Поселення та проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі

відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації. Випадків
виселення мешканців не зафіксовано. Здійснюється укладання договорів на
проживання та актів приймання-передачі майна. У закладі діють правила
внутрішнього розпорядку, затверджені керівником, з якими мешканці
ознайомлені під підпис. Заклад функціонує відповідно до Постанови КМУ №
930.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Теплопостачання: забезпечується централізованою системою газового

опалення, наявне альтернативне твердопаливне обладнання. У зимовий період
температурний режим відповідає нормам.

Водозабезпечення: централізоване (холодна вода подається постійно).
Підігрів води забезпечується встановленими бойлерами.

Енергонезалежність: електропостачання централізоване. Об'єкт
забезпечений одним генератором та двома зарядними станціями.

Харчування
У МТП на першому поверсі облаштовано окреме приміщення для

самостійного приготування їжі. Кухня забезпечена двома газовими плитами,
холодильником, столами та необхідним посудом у достатній кількості. Скарг від
мешканців щодо умов приготування їжі не надходило.

Санітарія та гігієна
Душові та вбиральні розділені за гендерною ознакою. Загалом на об'єкті

функціонують 4 душові кабіни та 4 вбиральні. Для прання наявна одна технічно
справна пральна машина. Сушильні машини відсутні, сушіння білизни
здійснюється на подвір'ї. Прибирання приміщень мешканці здійснюють
самостійно. Підтримку в утриманні закладу, наданні засобів для прибирання та
іншої допомоги надають ГО «10 квітня», УВКБ ООН та інші благодійні
організації. Обслуговування інженерних мереж та опалення здійснюють штатні
або залучені працівники: електрик, сантехнік і кочегари.

Протипожежна безпека



Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. В кімнатах наявні
вогнегасники, розміщено план евакуації.

Захисна споруда цивільного захисту (укриття) розташована у
безпосередній близькості — на відстані 50 метрів від будівлі МТП.

Безбар’єрність
МТП не облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ

для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах
Розселення здійснюється в кімнатах колишнього гуртожитку з щільністю

по 6–8 осіб у приміщенні. Посімейне розселення відсутнє (кімнати розділені
міжкімнатними перегородками), окремо проживає лише одна сім’я. Житлові
кімнати облаштовані виключно спальними місцями та стільцями. Будівля
потребує проведення ремонтних робіт.

Дозвілля
В МТП є простір для дозвілля.

Доступ до інформації та послуги
На об'єкті моніторингу відсутній інформаційний стенд із матеріалами щодо

прав ВПО та контактними даними громадських організацій.
Водночас для мешканців було організовано підвіз до лікувальної установи,

завдяки чому всі внутрішньо переміщені особи уклали декларації з сімейними
лікарями.

Працевлаштування
Серед мешканців закладу офіційно працевлаштовані 2 особи. Значну

частину проживаючих становлять особи пенсійного віку та громадяни, які не
виявляють готовності до працевлаштування.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з трьома особами.
Під час особистого спілкування скарг щодо неналежних умов утримання чи

проживання від ВПО не надходило. Зафіксовано поодинокі звернення щодо
врегулювання міжособистісних конфліктів між мешканцями.

Загальні потребиМТП:
- меблі для облаштування спальних місць та зберігання речей (ліжка, шафи,

тумби, стільці).
- побутова техніка (холодильник, пральна машина) та встановлення системи

витяжної вентиляції.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській
обласній військовій адміністрації:



1. Опрацювати питання щодо облаштування будівлі МТП елементами
безбар'єрності (нормативним пандусом або підйомником) для
маломобільних осіб та осіб з інвалідністю.

2. Забезпечити встановлення в загальнодоступному місці МТП
інформаційного стенда з актуальними правовими матеріалами для ВПО,
дорожніми картами та контактами правозахисних і громадських
організацій.

3. Координувати роботу з міжнародними гуманітарними партнерами для
покращення матеріально-технічної бази кухні (закупівля пральної
машини, додаткового холодильника) та встановлення системи витяжної
вентиляції.

4. Вжити заходів щодо оптимізації розселення мешканців для уникнення
перенаселеності (по 6–8 осіб у кімнаті) та забезпечення посімейного
розміщення.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Віктор СОЛОГУБ


